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ATA DA g. srssÃo o«orNÁnre, oe a" sessÃo LEGISLATIVA, DC'r 2o BIÊNIo, DA ou

LEGISLATURA, REALIZADA EM 01 DE ,UNHO DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias.

Secretaria: Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de ciols mi1 e vinte, às vrnte horas, no plenário cla

Câmara Municipal de Pracinha, Iocalizado à Avenida Santos Dumont, n.a 198, Centro,
nesta Cidade de Pracirúa, realizou-se a 9ê Sessão Ordinária clesta Câmara, sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira Secretária a

Vereadora Jandira de Almeida Rissato e como Segundo Secretário o Vereador Alan
Gonçalves lúaia, contando ainda com ã presença dos Vereadores Cadna dos Santos
Rodrigues Crrrz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz,
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Perrucl em número de nove (09) presenças.
Havendo quómm suficiente, o Serrhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
em nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.
Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

leituras das matérias em constantes da pauta do dia: Expedientes recebidos do Executivo
Municipal: Projeto de Lei n.a 016/2020, que dispõe sobre: Abre. na Contabilidade, Crédito
Adicional Especial, especifica, e dá outras providências. Parecer Jurídico emitido em
análise ao Projeio supra. Foi soiicitada a dispensa da leitura do Parecer. Colocada em
vr:tação simbóIica pela Presidência, aprovada por unanirnidade. Parecer da Comissão
Permanente de Orçamento, !-inanças e Contabilidade, solicitada dispensa da leitura, em
votação simbóIica, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo para ser lido, o
Senhor Presidente concedeu a palawa aos Serúrores Vereadorcs inscritos no Tema Livre.
Não havendo Vereador inscrito em Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor
Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereaclores para dar início a
Ordem t1o Dia. Em prirneiro turno de discussão e votação o Projeto de Lei n.'r 01612A20,

que dispõe sobre: Abre na Contabilidacle, Crédito Adicional Especial, especifica, e dá
outras providências, nãc houve discussão, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia:
sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto:
sirn: Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; landira de Almeic{a Rissato:
sim e Sergio Aparecido Perrucl: sim- Aprovado por unanimidade em primeiro turno.
Encaminhado para a ordem do Dia da próxima Sessão Crdinária, para discussão e
votâção em segunclo turno. Nada mais havendo paÍa ser tliscutido ou dcliberado, o
Senhor Presidente concedeu a palavra aos Vereadores Inscritos na Explicação Pessoal, não
havendo Vereadores inscÍitos e nada mais havendo para ser tratado, o Senhr:r Presidente,
em nome de f)eus e da Democracia, declarou encerrados os presentes trabalhos da 9a

Sessão Ordinária da Câmara lv{unicipal cle Pracinha, às vinte horas e vinte e cinco
minutos^ Para constar, eu, Janc{ira de Almeida Rissato, Primeira Secretária, lavrei a

presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelos demais

membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), ao primeiro dia do môs de iurrho do ano de

Esta Ata foi
Fracin
Pres
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dois mitr e vinte.
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